
たし算とひき算

はじめは　いくつ？

１ リボンが 何ｃｍか ありました。４５ｃｍ
つかうと  のこりが ２５ｃｍに なりました。
はじめに リボンは 何ｃｍ あったのでしょうか。

はじめのリボンの長さ □ｃｍ

つかった長さ のこりの長さ 

（　　　）㎝ （　　　）㎝

しき 答え

２ みかんが かごに 何こか ありました。
友だちから １３こ もらったので，ぜんぶで
４８こに なりました。 はじめに みかんは
かごに 何こ ありましたか。

ぜんぶのみかん（　 ）こ

かごにあったみかん もらったみかん 

　　□こ （　　　）こ

しき 答え

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

４８

１３

４８－１３＝３５ ３５こ

□－４５＝２５
　　　□＝４５＋２５
　　　□＝７０

□＋１３＝４８
　　　□＝４８－１３
　　　□＝３５

（　　　　　　）

（　　　　　　）

なん

こた

とも

2-16-1

４５ ２５

４５＋２５＝７０ ７０㎝



たし算とひき算

ふえたのは？へったのは？

１ 校ていで 12人の 子どもが あそんで いました。
あとから 何人か 来たので， みんなで 18人に
なりました。 あとから 来た 子どもは， 何人でしょう。

ぜんぶの数（　　　）人

はじめの数 あとから来た数

（　　　）人 □ 人

しき 答え

２ たまごが ３０こ ありました。 そのうち，
何こかを りょうりに　つかったので，のこりは
１８こに　なりました。　つかった　たまごは，
何こ でしょう。

はじめの数（　　　）こ

つかった数 のこった数 

　　□ こ （　　　）こ

しき 答え

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

かず

き

2-16-2

３０

１８

３０－１８＝１２ １２こ

（　　　　　　）

（　　　　　　）

１２

１８－１２＝６ ６人
１２＋□＝１８
　　　□＝１８－１２
　　　□＝６

□＋１８＝３０
　　　□＝３０－１８
　　　□＝１２

18


